

2025年3月19日

小田急商事株式会社が 「健康経営優良法人2025」に認定

小田急商事株式会社(本社:神奈川県川崎市麻生区 社長:井上 剛一)は、経済産業省と日本健康会議が主催する「健康経営優良法人2025(中小規模法人部門)」に認定されました。

当社では「私たちは、お客さま一人ひとりの"ゆたかで楽しく便利なくらし"をお手伝いいたします。」という経営理念のもと、従業員の健康維持・増進を支援し、「働きやすい・やりがい・活力のある職場づくり」を推進してきました。今後も健康維持・増進に関する様々な施策を通して、従業員の健康づくりを積極的にサポートしてまいります。

【健康経営優良法人とは】

健康経営優良法人認定制度とは、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を「見える化」 することで、従業員や求職者、関係企業や金融機関などから社会的な評価を受けることができる環境を整備すること を目的に、日本健康会議が認定する顕彰制度です。

(出典:経済産業省 web サイト「健康経営優良法人認定制度」)

https://www.meti.go.jp/policy/mono_info_service/healthcare/kenkoukeiei_yuryouhouzin.html

【当社従業員への健康維持・増進の取組の一例】

- ・健康診断結果に基づく受診勧奨や特定保健指導の実施
- ・ストレスチェックの実施と、事業所ごとの集計結果分析と把握
- ・インフルエンザ予防接種に対する費用補助
- がん検診等の任意検診に対する費用補助
- ・健康増進アプリを活用したウォーキングイベントの周知と参加
- ・定期的な「食」「運動」「禁煙」「心」に関する健康情報の発信

【健康経営優良法人ロゴ】

